

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (реєстр. № 10411 від 16.01.2024), поданий Кабінетом Міністрів України.

**2. Завдання законопроекту**

Впровадження європейських практик у здійснення митної справи в Україні, наближення національного законодавства до законодавства Європейського Союзу на виконання Глави 5 Розділу IV Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода).

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація норм законопроекту не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень законопроекту не потребуватиме додаткових витрат із Державного бюджету України та не матиме впливу на доходи бюджету.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Не потребує фінансового забезпечення.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Необхідність узгодження з іншими законодавчими актами, що регулюють бюджетні відносини, відсутня.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Законопроектом пропонується з урахуванням найкращих європейських практик, зокрема:

запровадити нові терміни та привести наявну термінологію Митного кодексу України (далі – Кодекс) у відповідність до термінології європейського законодавства;

запровадити концепцію митного представництва, аналогічну тій, що функціонує в країнах ЄС;

удосконалити критерії надання авторизацій на застосування спрощень;

запровадити європейський підхід щодо узагальнення положень стосовно митних режимів;



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B04000009E0E2F00448AA100](#)

Підписувач [Драганчук Юрій Олегович](#)

Дійсний з [16.03.2022 15:14:12](#) по [16.03.2024 15:14:12](#)

Міністерство фінансів України



34020-02-3/2379 від 25.01.2024

привести положення Кодексу щодо доставки, пред'явлення товарів, а також їх тимчасового зберігання під митним контролем у відповідність до Регламентів ЄС;

удосконалити положення Кодексу щодо зберігання товарів, транспортних засобів комерційного призначення на складах митних органів та розпорядження ними;

удосконалити положення Кодексу щодо сприяння захисту прав інтелектуальної власності під час переміщення товарів через митний кордон України на виконання заходів, передбачених Державною антикорупційною програмою на 2023–2025 роки;

змінити положення Кодексу щодо деяких видів діяльності, контроль за провадженням яких здійснюють митні органи.

Ураховуючи, що реалізація положень законопроекту дозволить забезпечити виконання зобов'язань, взятих у рамках Угоди, та наблизити митне законодавство України до законодавства ЄС, Мінфін підтримує проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу», поданий Кабінетом Міністрів України 16.01.2024, реєстр. № 10411.

**Заступник Міністра фінансів України  
з питань європейської інтеграції**

**Юрій ДРАГАНЧУК**